



Posle nastupa na Sajmu turizma u Beogradu, Vrnjačkoj Banji, Nišu, Bjeljini, na Paliću za Prvi maj, na Fruškogorskom maratonu, gostovanja u TV i radio emisijama, najbolja vojvođanska manifestacija Bean festival, u organizaciji članova Eko centra Vodomara 05 iz Temerina, imala je promociju i na Poljoprivrednom sajmu od 12. do 18. maja. Punih sedam dana na zajedničkom štandu sa manifestacijom Šunka fest, odvijale su se aktivnosti koje su privukle veliki broj zainteresovanih da zastanu, raspitaju se za festival, pojedju porciju pasulja ili čuvene temerinske pite od pasulja i obećaju da će sigurno, doći u Temerin na Vašarište od 1-3. juna.

-Zajednički smo nastupili sa našim dugodišnjim prijateljem Miroslavom Božinom, organizatorom Šunka festa, zbog odlične višegodišnje saradnje, ali i iz ekonomskih razloga, da podelimo troškove štanda. Učešće na 79. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu bila je prilika ne samo da posetioce upoznamo sa Bean festivalom, da im podelimo flajere i prigodni štampani materijal, već i da obidemo potencijalne sponzore i pozovemo ih da nađu svoj interes i potpomognu održavanje 8. festivala u čast njegovog veličanstva – pasulja. Vreme nas baš nije poslužilo, ali naša uporna ekipa sa promoterom na čelu Goranom Podlipecom Lipecom, zaštitnim licem ovogodišnje manifestacije, uz muziku YU Grupe, zvezda ovogodišnjeg događanja, te angažovanje promoterke Minje Ćulibrk, kuvara Janka Pinćera, novinara Mihaila Berčeka i brojnih drugih prijatelja, doprinelo je da smo zadovoljni postignutim efektima – obavestio je Dragan Vukotić

Dragan Vukotić je napomenuo da će detaljan program ovogodišnjeg 8. Bean festivala, biti saopšten na završnoj Konferenciji za novinare, koja će biti održana 25. maja na Bucinom salašu.

Već sada je izvesno da će Festival početi 1. juna, u petak, u 16 časova, i naredna dva dana se odvijati na prostranom Temerinskom vašarištu, koje će po prvi put imati i obeležen prostor za kampere. Treći dan festivala je ekološke prirode, i tom prilikom će biti organizovano niz ekoloških akcija u temerinskoj opštini. Festival otvaraju tzv. „Slatka ulica“, „Etno sokak“, izložba cveća, izložba dečjih radova na temu pasulj - „Mozaik od pasulja“, i dečje radionice koje će

trajati tri dana. „Budi umetnik i recikliraj stvari“ je jedna specijalna akcija kojom organizator želi da najmlađima skrene pažnju na njihovu ulogu i ekološki značaj svakog stanovnika planete, koji se provlači svake godine kroz festival. Zvezde prve večeri i ovogodišnje manifestacije, YU Grupa, koja proslavlja 42. godine rada, i po mišljenju mnogih je najbolja rok grupa svih vremena, imaće koncert u petak nešto posle 22 sata.

Centralni događaj u subotu, 2. juna je Međunarodno takmičenje u kuvanju pasulja. Vatre će biti založene od 11, a već oko 14 sati će se znati ko je ove godine skuvao najbolji pasulj. Za to vreme odvijaće se zabava koju će sa tzv. Ravničarkim igrama prirediti Goran Podlipec. Popularni Folirant Lipec, sa kojima su svi na Sajmu hteli da se fotografišu, najavljuje da će igre biti zanimljivije i zabavanije nego ikada. Uporedo će se odvijati bogat kulturno umetnički program na bini, primeren za uzrast od 7 do 87 godina, primeren svim zahtevima i ukusima, koje je organizator brižno izabrao u svojstvenom stilu prepoznatljivog kulturnog koncepta. U taj mozaik uklopiće se i predstavljanje projekta Klastera Istar 21 „Bogatstvo različitosti“, kulturni – umetnički program sa predstavljanjem Srema, Banata, Bačke, a specijalni gosti će biti KUD iz Ukrajine, Mađarske i BiH, ali spisak nije konačan.

Bean festival će tradicionalno ostati i u humanitarnoj priči. Gostima će u subotu biti podeljeno 4.000 porcija pasulja, a prilozima koji budu sakupljeni tom prilikom za humanost na delu, biće upotrebljeni za pomoć onima kojima je najpotrebnija, po preporuci predstavnika Opštine Temerin.

Uz zabavu, Bean festival će pripremiti i brojne nagrade sponzora manifestacije. Glavna nagrada za pobednika, kuvara najboljeg pasulja biće City skuter, gradski skuter, čija je vrednost na tržištu oko 1.000 evra, a daruje je firma Sky motors iz Temerina.

[**Više slika sa promocije Bean festivala na Poljoprivrednom sajmu, možete videti o v d e.**](#)